











Un ministru pe plaiul nostru.

(Continuare de pe pag. 5.)

...si si alina colaboratori vrod... n'a sarfat nici un moment ta... n'a sarfat nici un moment ta...

Dar mai ales a stors admiratia tarii... prin pomirea sa arhangelica de a pu...

...de se funde in nara... de se funde in nara... de se funde in nara...

Daca n'ar fi pretentioși, am cere... d-lui prim-ministru, să-l perindeze pe...

MOTIL

Drumul serpina in serpentine in lun... ul crestei de munti, ce par ca faceau...

de erbas, ablegatie, jertfa adusa cu... prisosina si fara precapere pe altarul...

Nu numai jertfele inaintasilor lor... aduse pe altarul patriei reclamă acea...

Creierea de comisariate speciale pentru... moji — ca atare — nu soluionează...

Guvernul nostru a proiectat infiintarea... unui comisariat al motilor, realizandu-l...

Cerem, ca prin mijloacele legale, ce-i... stau la dispozitie sa transeze in mod...

Numai dupace motilor li se va face... dreptate isi vor recapata liniștea de...

Alhor.

Situația.

Scrisă pentru voinicii chemăriști.

Ce e nou? Ce e nou? Intreabă prietenii când te întâlnesc. Ca in...

Le răspund: „nou? nimic, căci la guvern pot fi numai surprize dar nu...

Ah, situația? politică, economică etc.? da am să o dau mai jos pe scurt...

1. Decând trăiesc Români pe aceste plaiuri, nu au fost in vechiul Regat...

2. Liberalii și averescanii au fugit prin toate țările cinci ani după un...

3. Am început să schimbăm toate legile cari nu sunt bune: a) prin legea...

b) Legea minelor dă posibilitate capitalului străin să vină în țară și să...

c) legea nouă pentru comercializarea bogățiilor noastre mărește posibili...

d) In câteva luni se vor mai vota legea reorganizării poliției, legea des...

4. Ceeace este poate și mai important este că am luat măturoiul și...

Cei prinși cu fraude sunt aspru pedepsiți; la Târgu-Mureș, la București...

Și pe lângă toată munca această constructivă avem timp să și adâncim...

Asta se întâmplă în tabăra noastră, a celor dela guvern, să vedem ce fac...

Marele istoric, dl Nicolae Iorga, se menține în atitudinea sa patriotică...

Liberalii sunt în vecinică regrupare. Parcă îți aduci aminte de comuni...

Să le lăsăm timp — lung — pentru acea prea necesară refacere morală...

Aelit.

CEL MAI POTRIVIT mijloc de reclame comerciale, este ziarul „CHEMAREA.“

pentru un om de afacere, ca strecurând reclama lui sub ochii scrutători ai cetăț...

Cețiți și răspândiți „CHEMAREA“

Scrisori dela Redacție.

Rubrică permanentă condusă de redactorul nostru special Tutankamen.

CEREREA PANDACHE -- com. Cioc... nești-razna. Ba da. Am compus și eu o...

Se înființează un nou tren: electric: „Expres Rapidul Chemarea“.

Se înființează un nou tren: electric: „Expres Rapidul Chemarea“.

deciziune. Se înființează serviciul co...

Prima plută ce va porni va fi costiat...

Ce privește circulația în interiorul ora...

DIMITRIU CLUJ. Telegramă. Nu cre...

Redactor responsabil: Dr. A. T. MUREȘAN